POLITICA INDUSTRIAL ACTUAL



POLITICA INDUSTRIAL ACTUAL

POLITICA SECTORIAL Y ESTRUCTURAL

Apertura al exterior: se amplian los mercados pero existe riesgo de
deslocalizacion y exige aumentar la competitividad.

Disminucion de la intervencion del Estado en la industria:

Desaparicion del INI y agrupacion de sus empresas en la SEPI.
Participacion de administraciones en la politica industrial.

Objetivos:

Recuperar el protagonismo de la industria en generacion de empleo y riqueza.
Mejorar mano de obra y aumentar su peso.

Seguridad: en instalaciones y productos.
|+D+i: Inversidon en innovacion y nuevas tecnologia.

Favorecer la reindustrializacion (programas REINDUS, con préstamos a largo
plazo) y mejorar la competitividad, especialmente en aquellos sectores
considerados estratégicos.

Fomento de PYMES innovadoras y adopcion de medidas y programas para
paliar el inadecuado tamano de las empresas.

Busqueda de nuevos mercados: impulso de la internacionalizacion de las
empresas.



Practicos

41. Practica de la industria

Mapa: “Parques tecnolégicos y gastos en KD por Comunidades
Auténomas, 2002"

Fuente: INE
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1. Senalar las provincias en las que se localizan los parques tecnolégicos.
2. Explicar las caracteristicas de un parque tecnolégico.

3. ¢ Cuadles son los factores que determinan la localizacion de esta red de
paraues tecnoléaicos?



42. Practica de la industria.
Mapa: “Principales centrales hidroeléctricas de Espana”

1. Indicar en qué rios estan instaladas la mayor parte de las centrales
hidroeléctricas.

2. Explicar las razones de esta localizacion.
3. Indicar las ventajas de esta energia.



43. Mapa de las areas industriales (l)
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1. Identifica cuales son los principales focos industriales de Espana.
2. Identifica los principales ejes de desarrollo industrial en Espana.
3. Identifica cuales son las areas industriales en declive.

4. Explica cuales son los factores que condicionan esta distribucién de los
espacios industriales .



46. Practica de la industria.
Mapa: “Red nacional de gasoductos, 2.000"
Fuente: Repsol
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1. Indicar qué paises son los que abastecen Espana y por qué.
2. Enumerar cuales son los productos mas significativos obtenidos del gas natural.
3. ;.Con qué se pueden asociar los ejes principales de la red de gasoductos?
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EVOLUCION DE LA POBLACION
OCUPADA EN INDUSTRIA 1996-2008

Porcentaje de crecimiento o decrecimiento total
con respecto a los ocupados en 1996
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Media espaniola: 23,4%

Fuente: INE (EPA)



(miles de euros)
.--.3708587

Inversién
D Ocupados

INVERSION DE CAPITAL 2003

DISTRIBUCION ESPACIAL |
DE LA INDUSTRIA

o
K &
Xk
17 - U
it Y ."
4
7 7
-~ y »
e St

/ ' v, ..-70 100 200 300




Soluciones

* https://es.slideshare.net/mmhr/ejercicios-
resueltos-pau-geo2-20132014
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